# **Boom Boom Spray Product Sheet.**

# **Boom Boom Spray**

Plant Biostimulant 100% Vegan & Organic Contains only natural amino acids, peptides, glucides & minerals.

## Boom Boom Spray works in three ways:

**Anti-stress agent:** helps plants to overcome stress caused by extreme cold, extreme heat, low light levels, dehydration, or draught.

**Nutritional additive:** gives the plant a nitrogen boost which produces shiny, dark green leaves, especially in the initial growth stage. This significantly increases the photosynthetic capacity of the plant. **Booster function:** stimulates productivity, plant growth and absorption of minerals.

Boom Boom Spray is absorbed very rapidly by the leaves. Effects can be seen within hours after application. Boom Boom spray can be used with any fertiliser programs: biological, bio-mineral or chemical. May be used with soil cultures, including Coco or with hydroponics.

### **Composition:**

Organic matter 45%, Organic nitrogen (N) 5%, Soluble peptides and plant amino acids 30% & 10% Glucides.

**Instructions for use: Dilute** 5ml Boom Boom Spray in each litre of water.

- ➤ **Indoor use**: Spray the plants until dripping wet, in a solution of 5 ml, for each litre of water. Preferably do this just after the lights go on.
- > Outdoor use: Spray the plants early in the morning.
- Mother plants: Spray the plants 2 days before you take cuttings.
- **Cuttings:** Spray the cuttings two days after they are rooted.
- **Re-potting:** Spray the plants immediately after they are replanted.
- ➤ **Production:** Spray the plants once during the growth period. Then once a week, in weeks 1 & 2 of the flowering stage.
- > Stressed plants. Spray plants once and if necessary, repeat once more after 5 days.

#### Do not overuse.

The solution should be used within 6 hours and the plant sprayer should be rinsed thoroughly, after use. In accordance with EU regulation 889/2008, Boom Boom Spray may be used in organic farming.

Organic input Control Union and OMRI certified.

Boom Boom Spray is safe for plants, animals and humans. Keep out of reach of children. Not suitable for consumption. Store in a cool, dry place.

BIOHORTI SLU. BioTabs. - Carrer de Remallaire 4 - 08302 Mataró - Spain www.biotabs.nl - info@biotabs.nl